



(Ε. Π. Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα (ΕΠΑΝ ΙΙ), ΠΕΠ Μακεδονίας – Θράκης, ΠΕΠ Κρήτης και Νήσων Αιγαίου, ΠΕΠ Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας – Ηπείρου, ΠΕΠ Αττική)

**ΑΔΑ:ΒΛΓΛ469ΗΡ8-707**

**ΑΕΥ-40-07-171213**

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ**

**Της υπ' αριθμόν 40/29-10-2013 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος**

Τίτλος Έργου	Περιβαλλοντική βελτιστοποίηση της αμπελουργίας με τη χρήση τεχνολογιών γεωργίας ακριβείας
Κωδικός Έργου	ΔΙΑ.073008
Επιστημονικά Υπεύθυνος	Σπύρος Φουντάς
Χρηματοδότηση Έργου	Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης - ΕΤΠΑ) και Εθνικοί Πόροι

Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από τους:

1. Φουντά Σπύρο, Συν. Μέλος ΔΕΠ
2. Μπαρτζάνα Θωμά, Ερευνητή Β' ΕΚΕΤΑ
3. Φεΐδαρο Δημήτρη, Ερευνητή ΕΚΕΤΑ

κατόπιν εξέτασης του συνόλου των εμπροθέσμων υποβληθεισών προτάσεων στο πλαίσιο της ως άνω πρόσκλησης κατέληξε στα εξής συμπεράσματα

(Α)

Αντικείμενο	Γεωργία ακριβείας με έμφαση στους εντομολογικούς εχθρούς
Απαιτούμενα Προσόντα	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Πτυχίο Α.Ε.Ι. Γεωτεχνικών Επιστημών</li> <li>2. Μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στην υγιεινή τροφίμων με έμφαση στην αντιμετώπιση εντομολογικών εχθρών</li> <li>3. Καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας</li> </ol>
Σύνολο εμπρόθεσμα υποβληθεισών προτάσεων	4

Προτάσεις υποβλήθηκαν από τους:	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. ΝΤΡΕΝΤΑ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ</li> <li>2. ΓΕΩΡΓΑΝΤΖΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ</li> <li>3. ΔΑΜΟΣ ΠΕΤΡΟΣ</li> <li>4. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ</li> </ol>
---------------------------------	---

Από τις υποβληθείσες προτάσεις, τα απαιτούμενα προσόντα δεν πληρούσαν οι προτάσεις με αύξουσα αρίθμηση 1, 2 και 3 του παραπάνω πίνακα και ως εκ τούτου δεν γίνονται αποδεκτές.

Συγκεκριμένα:

Η πρόταση 1 δεν πληρούσε το απαιτούμενο κριτήριο του μεταπτυχιακού με έμφαση στην αντιμετώπιση εντομολογικών εχθρών

Η πρόταση 2 δεν πληρούσε το απαιτούμενο κριτήριο του μεταπτυχιακού ειδίκευσης στην υγιεινή τροφίμων με έμφαση στην αντιμετώπιση εντομολογικών εχθρών, αφού το μεταπτυχιακό της είναι στη Βιοτεχνολογία – Ποιότητα Διατροφής και Περιβάλλοντος

Η πρόταση 3 δεν πληρούσε το απαιτούμενο κριτήριο του μεταπτυχιακού ειδίκευσης στην υγιεινή τροφίμων με έμφαση στην αντιμετώπιση εντομολογικών εχθρών, αφού το μεταπτυχιακό του είναι στη Φυτοπροστασία και στο Διαδίκτυο.

Για τις προτάσεις που πληρούσαν το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων συντάχθηκε Πίνακας Κατάταξης/Βαθμολόγησης (Συνημμένο 1) σύμφωνα με τον οποίο η πρόταση η οποία υποβλήθηκε από την κα Διονυσοπούλου Νικολέττα πληροί στο σύνολό της και με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα προσόντα που προσδιορίστηκαν από την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και ως εκ τούτου προτείνεται ομόφωνα από την Επιτροπή αξιολόγησης η επιλογή της.

Υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (πρακτικό επιλογής) δικαιούται να προσφύγει στο ΕΚΕΤΑ εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την κοινοποίηση του ως άνω πρακτικού. Το πρακτικό κοινοποιείται με την ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΚΕΤΑ ([www.certh.gr](http://www.certh.gr)).

Ενστάσεις που κατατίθενται στο ΕΚΕΤΑ μετά την παρέλευση της προθεσμίας αυτής θεωρούνται εκπρόθεσμες και δεν εξετάζονται.

**Η ένσταση επιτρέπεται για λόγους νομιμότητας και όχι για ουσιαστική εκτίμηση της Επιτροπής.**

Βόλος 04/12/2013

#### Η Επιτροπή Αξιολόγησης

Όνοματεπώνυμο	Υπογραφή
ΦΟΥΝΤΠΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	

ΜΠΑΡΤΖΑΝΑΣ ΘΩΜΑΣ	
ΦΕΙΔΑΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	

Συνημμένο 1: Πίνακας Κατάταξης – αποτελεσμάτων

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ & ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ

Υποψηφίων της υπ' αριθμ. 40/2013 Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος

Σειρά Κατάταξης	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ	ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ	Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΛΗΡΟΙ ΤΑ ΑΠΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ (Ναι/Όχι)	ΚΡΙΤΗΡΙΑ			ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ			ΣΥΝΟΛΟ ΜΟΝΑΔΩΝ
						ΒΑΘΜΟΣ ΒΑΣΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ	Μεταπτυχιακό (στο γνωστ. Αντικ.) (Ναι/Όχι)	ΓΝΩΣΗ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ (ΚΑΛΗ)	ΜΟΝΑΔΕΣ ΠΤΥΧΙΟΥ 1	ΜΟΝΑΔΕΣ Μεταπτυχιακού 2	ΜΟΝΑΔΕΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 3	
						1	2	3				
1	ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΥ	ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΕΥΣΤΑΘΙΑ	ΝΑΙ	6,83	ΝΑΙ	ΝΑΙ	683	200	30	913,00
ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΟΣ	ΝΤΡΕΝΤΑ	ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ	Όχι	-	ΌΧΙ		-	-	-	
ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΟΣ	ΓΕΩΡΓΑΝΤΖΗ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ	Όχι	-	ΌΧΙ		-	-	-	
ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΟΣ	ΔΑΜΟΣ	ΠΕΤΡΟΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΘΕΑΝΩ	Όχι	-	ΌΧΙ		-	-	-	

ΒΟΛΟΣ

04/12/2013

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

Όνοματεπώνυμο	Υπογραφή
ΦΟΥΝΤΑΣ ΣΠΥΡΟΣ	
ΜΠΑΡΤΖΑΝΑΣ ΘΩΜΑΣ	
ΦΕΙΔΑΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	